



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123**或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



幼儿园大班孩子提前毕业?

家长感到太突然无法接受,园方称为了孩子安全

5月21日,幼儿园大班孩子拍下毕业照。5月22日,幼儿园提前举办六一节活动,和往常相比没有任何家长参与。而这些事儿发生在105医院幼儿园。家长称,幼儿园所有大班的孩子要提前毕业,这一切来到太突然,以至于家长和孩子都无法接受。

记者 张崑文/图

突然通知孩子要提前毕业

昨天,本报连续接到市民打来的投诉电话,他们都是105医院幼儿园大班孩子们的家长。据一女士介绍,5月21日下午,她接孩子放学时,老师突然告知他们,大班的孩子要提前毕业了。

据这位女士介绍,该幼儿园共有4个大班,每个班级平均40名孩子。另外,该园还有两个小班和两个中班,此次提前放假,只是大班的孩子。

为了提前让大班孩子毕业,幼儿园于5月21日拍完了毕业照,22日中午,举办了毕业典礼和六一儿童节活动。而这一切都没有一名家长参与。

幼儿园被施工工地包围

该幼儿园位于105医院西北处,通往幼儿园唯一的一条马路却被一正在施工的工地所阻碍。工地旁,只留下一条不足1米宽的小道。在幼儿园大门正对面和园区西侧又是一个在建工



幼儿园后方塔吊正在施工

地,工地内传来震耳欲聋的轰鸣声,幼儿园几乎被在建工地所包围。

为了解事情缘由,记者辗转见到了幼儿园园长。据园长介绍,大班的教室旁边有工地在施工,因为担心孩子们的安全,才提前放假的。

记者在现场看到,该幼儿园西侧的大班教室距离工地只一墙之隔,中间的墙则是一个简易围栏。在围栏西边不足5米,就是工地在挖的地基,幼儿园上空塔吊正在运转。

园区土地已卖给开发商

记者来到105医院政治处,一名女性工作人员告诉记者,“幼儿园和园区西侧的地之前属于幼儿园,但几年前

医院把那些地卖给了某开发商建小区。如今,小区工地已建到幼儿园旁边,担心工地施工会给园区带来危险,所以只好先让大班的孩子提前毕业。”

据知情人士透露,这所幼儿园很快将被拆除。那么,下学期小班和中班的孩子要去哪儿上课呢?对此,不少家长指着幼儿园东边的板房称,这些刚建的临时房间就是孩子们新的教室。对于这些新的教室,一些家长很是担心,活动板房结不结实,这些板房夏天热,冬天冷,孩子们受得了吗?另外,刚建好的房间内还有刺鼻的味道,会不会影响孩子的健康。

目前,有不少大班孩子的家长正在与幼儿园沟通此事。



安徽财经网“欢乐六一”宝贝秀才艺赢大奖

星报讯(记者 戴菱荷)六一怎么过才能既好玩又有意义,安徽财经网为您推荐一系列超棒的活动,让你的宝贝度过一个难忘的儿童节,更有超多好礼倾情赠送。

由市场星报、商之都东城店主办,清和钢琴馆参与协办的“欢乐六一宝贝秀”少儿才艺大赛,现面向全城征集多才多艺的5~12周岁宝贝,舞蹈、声乐演绎或现场书画展示皆可,可以节目的形式报名,也可团体参赛。比赛时间为5月31日、6月1日下午15:00。现场将评出最佳才艺奖1名、最佳展现奖2名、最佳台风奖3名,获奖宝贝可得到由商之都提供的价值500元、300元、200元商之都购物卡。

六一期间,商之都东城店还将举办全家总动员绿植秀。即日起,有5~10岁宝贝的家庭均可报名认领绿植种子,或在商之都东城店购物满200元即赠送。种子全部种植成功的家庭,在指定日期将绿植送至商之都东城店,就可以参加绿植秀大PK,赢得奖品。

以上活动可通过三种方式报名:1、关注新浪@市场星报和@商之都官方微博,转评活动微博或私信报名;2、发送报名信息至“市场星报(scxb123)”或“商之都合肥东城店”腾讯微信;3、拨打报名电话:0551-62556618、64697386,也可前往商之都东城店三楼总台现场报名。

装修决不坑人! 你按建筑面积来我们却只算套内面积预算即决算

生活家装饰:十万装修费立省两万 套内整装一口价一步到位

订家装拨65882121,抢2万品牌豪礼 抢免设计费管理费名额 现场更有品牌家电等你来抽!

特别提醒到生活家咨询的客户,请先比较三家以上装饰公司!!



不仅装修套内计价,而且主材用量不限量

一口价整装的优势到底在哪里?为何有这么多人迷恋这种模式?除了按套内面积计价之外,就是他的主材用量不限量。选择过整装的家装业主都知道,说是全包完,实际却限制颇多,一会橱柜只包2.4米,木门又有数量限制,一下阳台砖又能只包8个平米了,说起来几百块钱一个平米,而实际装下来的价格,却远远超过预算。

有没有一种计价方式,就是真正的一口价整装?合肥生活家,推出“品质整装”一口价装修新模式,包含的主材用量不限,需要多少包多少!

经过对业主的寻访和调查,生活家得出的结论就是要打破原来单一家装服务模式,

将触角延伸至整套装系,这个模式还有一个好处在于,杜绝家装过程中的潜规则,规避各种吃回扣的现象。同时,装修前设计师会全盘规划,严格控制装修流程,杜绝装修中各种增量和增项,实现百分百的0增量和0增项。

纯进口德系辅材+基装损耗包干 低价享用大牌

很多人认为整装就等于马马虎虎装修,这样想你就大错特错了。生活家作为全国连锁公司,集团大单采购材料,最低的价格为业主提供的都是高品质大牌。选择生活家,你选择的国际一线主材、纯进口德系辅材、宝马奔驰保时捷德国精湛工艺、基装损耗包干、人工费全免。

大品牌保证的不仅仅是高质量,也是健康环保无毒无味,让装修不再是头疼的事,快乐装修走起来!在生活家,高端的品牌也可以很亲民,轻轻松松享用大牌。

水电防水工程质保10年 合肥首家提出

主材辅材了之后就是基装了,生活家的设计师告诉笔者,主材量上不限使用,而基装的损耗也是包干的,里面包含卧室地面找平、厨房铝扣板吊顶、客餐厅石膏板吊顶、卫生间铝扣板吊顶、厨房防水、包落水管、卫生间防水。

“主材+辅材+基装都得到全面保障之后,以我对业主朋友们的了解,大家肯定在思考质保的问题。我们是合肥首家提出水电防水工程10年质保的公司,拥有20000㎡展厅、全国连锁公司绝对不空口无凭作保证。”生活家的设计师非常自信地告诉笔者。

端午节活动:即日起至6月2日
“粽”情有您 抢2万元豪礼
抢免设计费免管理费名额(仅限前30名!)

端午节“粽”情有您,前30名免设计费、管理费,不仅赠送2万元品牌豪礼:4000元纯进口德国都芳乳胶漆、3514元烟机灶具一套、2200元32寸液晶电视、1580元消毒柜一台、5000元设计费等,更有9元超值换购2000元的大礼,而且现场还有电冰箱、洗衣机、微波炉、电饭煲等品牌家电等你来抽奖。赶紧拨热线65882121订家装,或到位于黄山路和岳西路交口西环商贸中心11栋生活家装饰了解详情。